

Gradual desintegración del Ministerio de Cultura y Comunicaciones

A principios de julio próximo se espera que haya concluido el proceso de desintegración del Ministerio de Cultura y Comunicaciones, que para el presente año tenía un presupuesto de 81 millones de colones, pasando algunas de sus dependencias a otras Secretarías, dijo hoy el Lic. Mauricio Eduardo Sandoval Avilés, Secretario Nacional de Comunicaciones.

Explicó el funcionario que la decisión de hacer desaparecer ese Ministerio fue tomada en la reunión de Ministros que se celebró la semana pasada, pero que tal medida requiere de un procedimiento gradual para que opere en otra forma.

Por ejemplo dijo que la Dirección General de Correos, el Instituto Nacional

de los Deportes, INDES y el Circuito de Teatros Nacionales, pasan al Ministerio del Interior; la Televisión Nacional, que comprende los Canales 8 y 10 y la Radio El Salvador, estarán bajo la jurisdicción de la Secretaría Nacional de Comunicaciones, organismo que tendrá la responsabilidad informativa del Gobierno, contando entre sus colaboradores a los señores Antolín de J. Castillo, en el área económica y política, Lic. Carlos Sandoval, en Prensa, Lic. Jorge Velado, en Radio y Televisión y José Rolando Velásquez, colaborador.

Lo relativo al área cultural, que se encontraba en la ya desaparecida Secretaría, pasa al Ministerio de Educación, mientras que

ANTEL pasa al Ministerio de la Presidencia, dijo el Lic. Sandoval Avilés. La Secretaría Nacional de Comunicaciones operará para el presente año con un presupuesto de 12 millones de colones.

Indicó asimismo que, a pesar de la reestructuración, se están evitando despidos de personal y tratando de que todos los empleados sean reubicados, como se está haciendo, de acuerdo al área en la cual venían trabajando.

El Ministerio de Cultura y Comunicaciones tenía un total de 4.100 personas, en tanto que la Secretaría contará únicamente con 400. Sin embargo, se estudiarán y evaluarán algunos casos de plazas que se consideren innecesarias.

El Lic. Sandoval Avilés señaló que la Secretaría a su cargo pretende mantener la mejor relación con la prensa nacional e internacional, y que para ello se viene reuniendo con representantes de los diversos medios.

Por otro lado, informó que se hará un análisis de la programación de los Canales 8 y 10, para ver la

posibilidad de que transmitan por separado, dándole prioridad a lo educativo y

cultural. Así también, más adelante, procurar que la radio nacional transmita

programas orientados que beneficien a la colectividad.



JUNTA GENERAL ORDINARIA DE FUSADES. La VI Junta General Ordinaria de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, FUSADES, fue realizada anoche en el Hotel Sheraton. En el acto se juramentó la Directiva para el período 1989/1991, que presidirá don Salvador Simán, quien fue reelegido en el cargo. En el evento se rindió un homenaje póstumo al Dr. José Antonio Rodríguez Porth y fue declarado "Miembro Fundador". El Lic. Roberto Murray Meza fue designado "Presidente Honorario". En la gráfica el Vicepresidente del City Bank, Ing. Juan Miró, recibe una placa de reconocimiento para su empresa, de manos del Sr. Simán. Otras empresas colaboradoras con la entidad, recibieron iguales reconocimientos.

Muere en hospital Oficial baleado en colonia Escalón

El Juez Sexto de Paz reconocido ayer tarde, en el Hospital Militar, el cadáver del Teniente Reinaldo Arquímedes Rodríguez Piche, de 25 años de edad, quien murió de un balazo en la cabeza, después de 5 días en estado de coma.

Según la información de los familiares del militar fallecido, del hecho se sindicó a un capitán de apellido García Ventura, de quien no saben si ha sido capturado o se encuentra huyendo. Indicaron que, de acuerdo con las investigaciones, el Teniente Rodríguez Piche se encontraba con unos amigos en una discoteca de la Colonia Escalón, entre ellos un oficial de nacionalidad guatemalteca y que, al salir de ese negocio, fue interceptado por el capitán García Ventura.

Posteriormente, dicen los familiares, García Ventura le reclamaba al oficial guatemalteco y

debido a ello el Teniente Rodríguez Piche, le pidió al capitán que dejara la discusión pero sorpresivamente sacó su arma, le disparó, y lo dejó herido de gravedad, por lo que fue llevado de urgencia al Hospital Militar.

Explican los familiares que el incidente en la discoteca, ocurrió el jueves 22 de Junio y desde esa fecha el estado del joven se agravó hasta el desenlace fatal ayer a la una de la tarde.

Los padres de la víctima, Pablo Rodríguez y Blanca Lidia Piche, exigen justicia y dijeron que este día iniciarían las diligencias judiciales en el tribunal correspondiente y solicitarían al Alto Mando de la Fuerza Armada, que "inicie las investigaciones de este crimen, ya que el Teniente Rodríguez Piche se encontraba de alta en la Fuerza Aérea Salvadoreña".

AMPES continúa su actividad promocional y de capacitación

Después del éxito obtenido en la Conferencia que ofreciera el Dr. William Pleitez, sobre los posibles efectos de la devaluación en El Salvador, la Asociación de Medianos y Pequeños Empresarios Salvadoreños (AMPES) continúa su actividad promocional y de capacitación, esta vez con la participación del Lic. Alex Segovia, quien tratará el importante tema de actualidad "Las Perspectivas de Reactivación Económica en el corto plazo".

El evento se realizará en la Sede de AMPES, situada en la 17ª Calle Poniente No. 256, en el Centro de Gobierno, a partir de las 5 p.m. de hoy.

"Se estima que el ampliamente conocido economista, Lic. Alex

Segovia, abordará una cuestión que trae el interés y la duda de los salvadoreños: ¿Es posible reactivar la economía en el corto plazo? O, por el contrario, ¿Habrá en la estructura económica del país, problemas que no pueden ser resueltos en forma inmediata?", dice un comunicado.

"Alrededor de esta temática se discutirá en la Conferencia ya descrita, a la cual están cordialmente invitados, socios de la gremial, amigos, estudiantes, los medios de comunicación del país y público interesado. Al finalizar el ciclo de conferencias, AMPES, expresará institucionalmente su posición sobre los varios temas tratados", concluye el comunicado.

Financiamiento de 4 mil millones pedirá C.A. a la comunidad internacional

San Salvador, 28 Junio (ACAN-EFE). Delegados centroamericanos se reunirán del 4 al 6 de julio en Ginebra con miembros de la Comunidad Europea (CE), Estados Unidos,

Japón, y organismos internacionales para gestionar financiamiento destinado a programas de desarrollo regional, se informó hoy oficialmente.

El Ministro de Eco-

nomía de El Salvador, Arturo Zablah, dijo hoy que en el encuentro los funcionarios centroamericanos presentarán a la Comunidad Internacional proyectos de desarrollo comprendidos dentro del programa especial económico de cooperación.

Asistirá a la cita el delegado de las Naciones Unidas para la Cooperación hacia Centroamérica, Augusto Ramírez Ocampo, indicó el ministro salvadoreño.

El programa especial económico, diseñado por los Ministros de Economía de los países de la zona alcanza un monto de más de 4.000 millones de dólares.

Una parte del plan, la fase de la emergencia, ha

empezado a ser ejecutada con el aporte de 115 millones de dólares otorgados por Italia para la atención de población refugiada y desplazada por el conflicto armado en algunos países del área.

El programa económico involucra a Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica y la CE ha condicionado el otorgamiento de la ayuda a la integración del Parlamento Centroamericano y al avance de los compromisos de paz contenidos en el plan regional "Esquipulas II".

Los acuerdos de pacificación fueron suscritos, por los cinco gobiernos centroamericanos el 7 de agosto de 1987 en Guatemala.

Normalízase el servicio de agua de Tonacatepeque

La ANDA informa que del 13 al 22 del corriente mes, se realizaron trabajos de mantenimiento en el equipo número 2 de la Planta de Bombeo Agua Caliente de Tonacatepeque.

La nota indica que tras las operaciones en mención, por lo menos fue afectada el 40 por ciento de la población de aquella ciudad, con el servicio de Agua Potable.

Según señala la institución, los trabajos se

llevaron a cabo por los desperfectos causados en el equipo de bombeo, debido a los constantes y prolongados cortes de energía eléctrica.

Agrega, que para mejorar el servicio de agua potable, en dicho lugar se realizarán programas de mantenimiento y cuando estas operaciones sucedan, dice, se enviarán de ser necesario, camiones cisternas para suplir en parte la deficiencia del vital líquido.